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ШЛЯХИ СУЧАСНОЇ ФАРМАКОТЕРАПІЇ ЗА УМОВ ЛЕГЕНЕВОЇ 

НЕДОСТАТНОСТІ ПРИ КОРОНАВІРУСНІЙ ХВОРОБІ. 

 

Виникнення та поширеність нового коронавірусного захворювання 

(COVID-19) - це всеохоплююча криза, що кидає виклик медицині й соціуму в 

усьому світі. Примітним є те, що вже наприкінці першого тижня перебігу  

COVID-19 призводить до розвитку пневмонії та гострої легеневої 

недостатності, а нерідко й смерті.  

У даний час специфічної противірусної терапії COVID-19 не існує. 

Противірусні препарати, такі як рибавірин, лопінавір-ритонавір, було 

апробовано з урахуванням відомих механізмів дії за умов лікування інфекцій 

ВІЛ, SARS та MERS.  

Гідроксіхлорохін (HCQ) являє собою 9-амінохінолін, який зазвичай 

використовується для лікування малярії, а також в якості протизапального 

препарату при системній червоній вовчанці та ревматоїдному артриті. 

Дослідження клітинних ліній показали, що використання HCQ знижує 

секрецію прозапальних цитокінів, тим самим пригнічує надмірну імунну 

реакцію при коронавірусній хворобі. Якщо виникає «цитокіновий шторм», 

використання селективної цитокінової блокади (наприклад, анакінра або 

тоцілізумаб) вважається доцільним. Анакінра - один з антагоністів 

інтерлейкіну, блокує його дію. Антибіотики і/або протигрибкові препарати 

необхідні при супутніх інфекціях, таких як мікоплазма і хламідіоз.  

Тривала макролідна терапія, у т.ч. як модулятор імунної функції, в 

даний час схвалена і показала високу ефективність. Доведено, що 

антипаразитарний препарат івермектин пригнічує реплікацію SARS-CoV-2 in 

vitro.  

На сьогоднішній день, лікарі виступають за короткострокову терапію 

стероїдами в низьких або помірних дозах при гострому респіраторному 

дистрес-синдромі (ГРДС) і легеневої недостатності, викликаних COVID-19. 

Використання кортикостероїдів повинно залежати від тяжкості інфекції і 

відповідної реакції, ступеня задишки, з/або без ГРДС, і поліпшення стану 

легень. Кортикостероїди можуть вводитися в короткі терміни (3-7 днів). 

Запропонована доза метилпреднізолону не повинна перевищувати 1-2 мг/кг 

на день. 

Згідно рекомендацій міжнародного товариства з тромбозу і гемостазу 

та французьких рекомендацій, профілактичне введення гепарину є 
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доцільним, якщо пацієнти потребують інтенсивної терапії та при відсутності 

протипоказань. Окрім того, терапевтичні антикоагулянти слід призначати, 

якщо є будь-які докази тромботичного стану або якщо є вагома підозра на 

тромбоемболію легеневої артерії, а візуалізоване обстеження для 

підтвердження діагнозу неможливе. Інтерлейкін 6 (IL-6) являє собою 

плейотропний прозапальний цитокин, що продукується різними типами 

клітин, включаючи лімфоцити, моноцити і фібробласти. Інфекція, 

спричинена коронавірусом, пов'язана з важким гострим респіраторним 

синдромом (SARS-CoV), викликає дозозалежну продукцію IL-6 епітеліальними 

клітинами бронхів. Існує два класи інгібіторів IL-6, схвалених FDA: 

моноклональні антитіла проти рецептора IL-6 (наприклад, сарілумаб, 

тоцілізумаб) і моноклональні антитіла проти IL-6 (наприклад, силтуксімаб). Ці 

препарати були одобрені для лікування пацієнтів з COVID-19, у яких 

спостерігається системне запалення.  

Потенційне використання N-ацетилцистеїну при COVID-19 багато в 

чому визначається попередніми дослідженнями інших вірусів, таких як грип і 

респіраторно-синцитіальних вірусів. Було відзначено здатність  

N-ацетилцистеїну синтезувати глутатіон, покращувати проліферативну 

відповідь Т-лімфоцитів і модулювати запальний шлях. З огляду на те, що 

важка форма COVID-19 володіє загальними домінуючими факторами ризику 

ідіопатичного легеневого фіброзу, ефективність N-ацетилцистеїну для 

уповільнення швидкості зниження життєвої ємності легень і здатності легень 

до дифузії монооксиду вуглецю при одноразовому видиху є раціональним 

варіантом лікування пацієнтів, інфікованих COVID-19. 

Оскільки кількість госпіталізацій збільшується через поширення 

коронавірусної хвороби, сальбутамол став першою лінією захисту для 

пацієнтів з COVID-19 з респіраторним дистрес-синдромом у відділенні 

невідкладної допомоги. Особливі групи населення, такі як літні пацієнти з 

астмою або хронічними обструктивними захворюваннями легень (ХОЗЛ) і 

недоношені діти з ураженням легень через респіраторно-синцитіальний вірус, 

в значній мірі покладаються на дозовані інгалятори сальбутамолу.  

Фамотидин є антагоністом рецепторів гістаміну-2 (H2RA), який 

пригнічує вироблення шлункової кислоти. Після ряду проведених досліджень 

було виявлено, що фамотидин може діяти як потенційний інгібітор  

3-хімотріпсіноподібної протеази, ключового ферменту в життєвому циклі 

SARS-CoV-2. Дослідження показало, що використання фамотидину було 

пов'язано зі зниженням ризику інтубації або смерті серед госпіталізованих 

пацієнтів з COVID-19. Ряд досліджень також показав, що омепразол (інгібітор 

протонної помпи) може пригнічувати реплікацію вірусу, перешкоджаючи 

підкислення лізосом. Таким чином, апротинін або ремдесівір з омепразолом 

можуть бути скомбіновані для терапії COVID-19. Проте, фахівці з обережним 
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оптимізмом дивляться на ці ліки, враховуючи їх широку доступність, низьку 

вартість, вищу біодоступність і кращу переносимість в цілому. Нове 

використання блокаторів гістамінових рецепторів та інгібіторів протонної 

помпи) при COVID-19 все ще знаходиться на початковій стадії без будь-яких 

підтверджуючих досліджень.  

Проведений огляд найбільш популярних і доступних засобів 

фармакотерапії легеневої недостатності при COVID 19 вказує на необхідність 

і раціональність пошуку все більш ефективних і менш токсичних засобів для 

боротьби з інфекцією або її ускладненнями. 
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ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ МЕТОДІВ  

ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НА ОСНОВІ СИСТЕМИ БЕСТ 

 

На теперішній час учені практично всіх країн світу дійшли до 

однозначного висновку: природні, натуральні методи і способи лікування 

здебільшого не тільки не поступаються за своєю ефективністю впливу на 

органи і тканини фармакотерапевтичним препаратам, але і за деякими 

показниками перевершують їх. До того ж, як правило, вони не мають 

серйозних побічних ефектів. Сучасна медицина починає повертатися до 

вивчення методів нетрадиційної терапії [5].  

Дедалі частіше згадуються і переосмислюються рецепти наших предків. 

Таке повернення до давніх народних традиційних методів лікування властиве 

не лише для нашої країни: 20% європейців і американців використовують 

тепер нетрадиційну медицину [4].  

У лікуванні найбільший ефект досягається в тих випадках, коли зусилля 

офіційної та народної медицини поєднуються. Тобто в період загострення 

хвороби застосовують засоби й методи традиційної медицини (основний курс 

лікування), а потім тривалий термін – методи нетрадиційної медицини.  

Дотепер більшість лікарів не орієнтовані на такий підхід до лікування 

хворих: основне, відновне і профілактичне лікування проводиться 

медикаментозними препаратами, що часто призводить до ускладнень. Не 

варто протиставляти народну медицину офіційній. Обидві відображують різні 

аспекти боротьби за здоров'я людини [2].  
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